

中国民营500强今世福珠宝打造“钻石、翡翠直销惠” 本周五至下周一到“直销惠” 市民省钱70%买钻、省钱80%买翡翠成现实

今世福南京直营店让消费者售后更有保障

核心提示

“原价16000元的30分钻戒，真的仅需3000多元？”“那个2万多的克拉钻，到时去晚了，会不会卖没了？”“1万多的翡翠手镯现在真的2000多元？”……昨天，市民关注今世福珠宝“钻石、翡翠直销惠”的热度不减，一整天，咨询热线：025-84783571、025-84783635依然响个不停。不少打算购钻买翡翠的市民，就等着周五到现场“抢购自己钟意的宝贝”。

不要心急，本周五至下周一上午9点，“钻石、翡翠直销惠”活动将在南京市玄武区洪武北路55号置地广场现代快报8楼跟大家准时见面！为方便市民选购，每天结束时间均会延长至晚6点。

另外，组委会提醒：您现场买完钻石、翡翠后，不要立即离开，可以向珠宝鉴定师寻求鉴定！以保证您买得放心。

反响：市民盼巨惠，热线依然火爆

“我想买个克拉钻，都有多大的裸钻呀？”“请问能提前交钱预订一款50分钻戒吗？”“6000多元的翡翠挂件现在是1000多元吗？”……距“钻石、翡翠直销惠”活动还有两天时间，市民仍纷纷打来电话咨询，盼望即将到来的巨大优惠。

“钻石只有市价1/3，太实惠了，谁看谁都心动啊！”市民王小姐兴奋地告诉笔者，虽然打算后年结婚，但她想通过这次机会提前买个钻戒。“一下就省下好几千，说不定还能买个更大的！”

来电咨询的，不仅仅有打算结婚的新人，还有很多中老年人。“以前没有钻戒，现在有条件了，打算买一颗，圆自己一个钻石梦想。”不少已婚中老人在电话中说。

“都说戴翡翠手镯，圆圆满满，以前条件不允许，现在经济条件好了，听说举办直销惠，能省钱80%买翡翠，我打算约几个老邻居，一起去淘个翡翠手镯。”家住火车站附近的王阿姨打来热线说。

当天，甚至还有在外出差的市民，专门从外地打来电话咨询直销惠详情。“一个30分的钻戒，怎么也要1万多元，这次到直销惠买还不到4000块，就算我坐飞机赶回来，还能省下好几千呢！”正在外地出差的市民李先生打来电话说。

对此，今世福珠宝负责人分析说，这么多人打来电话咨询，由此可以判断，一方面，南京市民渴望提升品位、购钻买翡翠犒赏自己的需求越来越大。另一方面，之前市面上钻石、翡翠的高价格，在很大程度上抑制了市民的购买需求。

声音：做梦也没想到能这么省钱

对于比市场价低70%的优惠价

温馨提示

活动咨询热线:025-84783571、025-84783635

活动时间:12月6日、12月7日、12月8日、12月9日(周五、周六、周日、周一)

活动地址:南京市玄武区洪武北路55号置地广场现代快报8楼

乘车路线:地铁1、2号线到新街口下,公交1路、16路、25路、28路、34路、100路到新街口下。2、26、30到洪武北路青石街下也可到置地广

场现代快报。



1克拉钻戒直销惠上仅需20000多元



活动精品翡翠手镯实拍

些商家恶意抬高价格，而是传统的经营模式中确实有太多回避不了的附加成本，日积月累下来，这些成本越积越多，商家也只得把他们分摊到终端消费者头上。”组委会负责人说，“这就是为什么消费对这次活动的价格表现得那么震惊。我们确实需要一种行业经营模式的革命，而这场革命，我们不希望把任何东西包括概念强加给消费者，而是要让大家共同参与，共同见证，以事实说话。”

本次活动钻石直销惠质量有何保障？

组委会选择的合作伙伴是中国民营500强企业，服务业100强。售出钻石、翡翠均有国检证，提供正规发票，让市民省钱又放心。

组委会回应消费者最关心的问题

“为什么价格能这么便宜？”成了来电咨询的消费者最关心的问题。主办方介绍：今世福珠宝是我们从上百家珠宝厂商中精选的珠宝生产商，是真正的珠宝生产源头企业，具有成本上的绝对优势；另外，这种厂家直销的销售模式省去了传统模式中无数的中间环节，这样才能真正做到省钱近70%。

“钻石、翡翠产品价格虚高，里面有复杂的原因，并不是某个或某

理性消费“国检鉴定分级证



今世福二维码

最新优惠、珠宝知识、便捷查询……
今世福官方微信轻松搞定



活动精品翡翠吊坠实拍

新闻链接

直销惠第一现场 预计千人抢购

省钱70%买钻石、省钱80%买翡翠，让很多消费者期待，打来电话咨询的消费者，大体来说有几种情况：不少将要结婚的年轻人表示，本来想去商场购买一个30分(0.3克拉)的钻戒，现在用同样的预算，可以轻松地购买一个半克拉的，省下的钱可以用来解决婚纱照了；白领人群则看好个性定制的克拉裸钻，兼具了时尚和投资的双重意义；还有不少老年朋友，一些人是为自己的金婚、银婚纪念，准备为爱情补上一份迟到的浪漫；另有一些中老年人是看中了这次活动的多重资质保证，为即将成家的子女把好关，选择一个放心的钻戒；不少钻石、翡翠收藏家，则看好这次活动推出的收藏级克拉大钻和典藏级翡翠饰品。

据工作人员说，“直销惠”还没有开始，除了热线不断，已经有不少消费者到现代快报活动现场“踩点”。预计到周五9时开幕的一刻，将有大量消费者涌入现场。针对这种情况，主办方已经从销售人员、接待人员和现场咨询专家的各个环节做好了充分的准备，只等周五9点，“直销惠”大幕开启的一刻。

钻石投资成大热门

近期，随着全球金价越发的不稳定，按照国际投资大师索罗斯的判读，黄金投资前景不明朗，投资者需要谨慎选择投资渠道。而在国际投资界具有“抗跌之王”之称的钻石，以它坚挺稳健的升值走势，正成为许多投资收藏人士的新选择。

在投资钻石大小的选择上，“至少1克拉”已经成为投资钻石的一道门槛。业内人士表示，除了具备一定的级别评定条件外，达到1克拉以上的钻石，升值的能力更大。

据了解，钻石本身一种国际标准化产品，在国内也有国家颁布的国家标准，衡量一颗裸钻的标准就是钻石的4C标准：克拉重、颜色、净度、切工。克拉钻已经成为成功人士的第二张“身份证”，很多成功女性都以佩戴1克拉或以上的钻石为荣。

而另一个不容忽视的现象是，大钻消费在男性高端人群的需求也逐渐增加，其背后的原因主要有二：一是彰显个性，脱离流俗。对于成功男士，自身独特性会展现在方方面面的细节中，如今南京的社会精英人群，已经不再满足于随处可见的金饰，为自己准备一款克拉钻，成为一种新的风尚。二是彰显个人实力。人在商场，常常要比拼自己的“行头”，与其把钱花在诸如豪车等消费品上，不如花更少的钱，将钻石这种稳健坚挺的财富浓缩在自己手上。

今世福珠宝全国品牌加盟代理进行中，邀您共启财富之门！全国统一加盟热线0379-65813385 18638848234刘经理。